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Befejeződött a cluji bajnoki szezon 
Universitatea—Academia 1: O (O a O) — A Haggibbor 2: O (Is O) arányban revénșot vett az AMTE 
csapatán — A Măcelării fölényes győzelme Ghirâsen — A Kinizsi eldöntetlenül játszott a bu
dapesti Vasasokkal— Lemondott a timișoarai futballszakosztály — A brașovi kerület tennisz- 
bajnokságai — Clujon rendezik meg az országos uszóbajnokságokat — Nem hagyták jóvá 

Pelle János (NAC) megválasztását — Külföldi eredmények
A junius 21-íki romániai és külföldi 

sporteseményekről alábbi részletes tudósítá
saink számolnak be :

Cluj—Kolozsvár
Universitatea—Academia 1:0 (0:0). Az 

utolsó bajnoki mérkőzésen a csapatok a követ
kező feláliitásban szerepeltek:

Universitatea: Lázár—Tirlea, Butoarca—Mi- 
livoi, Hirsch dr., Deutsch Pál—Giurgiu 1., Blasiu, 
Giurgiu II., Bonciocat, Deutsch Simi.

Academia: Popa I.—Dima, lorga—Russu, 
Soós, Boceanu—Tarateanu, Tition, Margineanu, 
Popovici, Popa II.

’ Az Universitatea Guga, Hajieganu és Huza 
nélkül, felforgatott felállításban indult utolsó baj
noki mérkőzésén, amelynek eredményétől függött 
a bajnokság sorsa. Az egyetemi csapat azonban 
a súlyos handicap dacára is állandó fölényben 

. volt és biztosan nyerte meg a mérkőzést és ezzel 
a cluji kerület 1924—25. évi futballbajnokságát.

Á 10. percben az Un.versitateá eredmény
telen kornert ér el, majd a 23. percben Blasiu 
lövését védi Popa kapus kornerre. Butoarca bi
zonytalansága sok meleg helyzetet teremtett az 
Universitatea kapuja előtt, de Lázár idejében 

. közbelépett és elhárította a veszélyt. A 36. perc
ben Hirsch dr., Bonciocat és Blasiu összjátéka 
befejezéseként Bonciocat kapu mellé helyezi a 
labdát. A 44, percben Giurgiu I. centerét, — aki 
tegnap a csatársor legjobb embere volt, — Blasiu 
kapu fölé rúgja.

A nagy meleg miatt a második félidőben a 
játék és a tempó teljesen ellanyhult. Deutsch 
Sírni két eredménytelen kiszökése után a 6. perc
ben Blasiu labdáját Popa kapus könnyű robin- 
zonáddal védi. A 15. percben Popa kapus kifut, 
a labda Blasiuhoz kerül, aki lőni készül az üres 
kapura, de elesik. A labda dr. Hirschez kerül, 
akinek lövését Popa fogja. A 26. percben kava
rodás az Academia kapuja előtt, az U. csatársora 
tétovázik a lövésekkel, a labda dr. Hirschhez 
kerül, akinek 20 méterről rúgott magas labdája 
kapufáról a hálóba pattan. Két eredménytelen 
Academia-korner után véget ért a döntő jellege 
dacára kevés izgalmat- kiváltó mérkőzés. Biró 
Jakobi Ernő volt.

_ A cluji I. o. bajnokság végeredménye
A cluji kerületben a tegnap lejátszott Uni

versitatea—Academia mérkőzéssel az 1924/5. évi 
évi I. osztályú bajnokság befejeződött. Miután a 
futballszakosztály legutóbbi ülésén — a hivatalos 
rovatban közölt indokolással — megsemmisítette 
a tavasszal lejátszott KMTE—KKASE (1:1) és 
KKASE—Academia (1:0) mérkőzéseket és a sza
bályok értelmében azok újrajátszása nélkül a 2 
Pontot a KKASE, illetve az Academia javára irta, 
a bajnoki tabella végállása a következő lett:
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1. Universit. 14 10 — ! 4 ■ 27 6 24
2. Victoria 14 10 2 ! 2 38 7 22
3. CFR 14 6 5 3. 16 12 15
4. KKASE 14 5 6 f 3 14 15 13
5. Haggibbor 14 5 6] 3 15 21 . 13
6. KAC 14 4 71 3 14 19 11
7. Academia 14 ' 4 10 í — 8 23 8
8. KMTE 14 2 10/2 9 36 6

Haggibbor—AMTE (Aț-ad) 2:0 (1:0). A 
rátságos mérkőzésen a ősapátok a következő
összeállításban, szerepeltek? * ».

Haggibbor: ' Rosenfeld I.—Pollák, Lazaro- 
vits—Virág, Braun, Klein—Fahn, Böhm, Farkas, 
Reményi, Rosenfeld II.

AMTE: Heisler—Errnesz, Perlweiler—Kolum- - 
bán, Such, Incze—Auer II. Teleky, Stoffa, Rónai, 
Ladányi. ’

A Haggibbor győzelme dacára az aradi 
munkáscsapat volt az egységesebb együttes, 
amely a mezőnyben ha technikailag nem is, de 
taktikailag jobb volt ellenfélénél. Az aradi csatár
sor viszont teljesen csődöt mondott a kapu előtt 
és lövései messze kerülték el a hálót. A Hag
gibbor tegnap még rendes formáját sem ját
szotta ki. Főleg fedezetsora működött gyengén, 
abban is általános feltűnést keltett Braun center
half vergődése, akinek semmi sem sikerült. Ha a 
Rosenfeld—Pollák—Lazarovits közvetlen védelem 
tegpap nem játszik olyan önfeláldozóan és a 
Haggibbor csatársor nem nyer megerősítést Böhm 
személyében, úgy a cluji ■ csapat revánskisérlete 
nem sikerült volna.

Az első gólt a 18. percben éri el a Haggib
bor. Rosenfeld centerét az aradi hátvédek elhi
bázzák, a kapus késlekedik a kifutással, a résen- 
álló Böhm kihasználja a kedvező alkalmat és 
védhetetlenül a hálóba helyezi' a labdát. Az 
AMTE energikusan küzd az egyenlítésért, de 
Stoffa, Rónai és Teleky gyenge lövéseit Rosenfeld 
kapus biztosan, bár primadonnáskodó, nyuga
lommal fogja.

A második félidőben a Haggibbor többet 
támad, rnint ellenfele, de a csarársort csak Klein 
és Virág támogatja megfelelőén, mig Fahn feles
leges durvaságai miatt az akciók nem juthatnak 
befejezéshez. A 18. percben Reményit ellenfele 
megrugása miatt kiállítja a biró. A Haggibbor 
10 emberrel védekezésre szorul és a csonka 
csatársor, csak kitörésekkel kísérletezik. A 21. 
percben Perlweiler hátvéd kornert véd. A becen- 
terezett labdát Heisler kapus kifutva kiboxolja. 
A labda Braunhoz kerül, aki a kapus feje felett 
a hálóba emeli és a második gólt szerzi meg 
csapatának. Ezzel a sikeres akcióval expiálta 
Braun a mérkőzésen elkövetett többi bűneit.

Az újabb gól után az AMTE hevesen tá
rnád, a játék szépségét rontják a kölcsönös 
durvaságok. Auer II., Ladányi és a halfsorból 
előretörő Such gólszerzési kisérleteit a Haggibbor 
masszív védelme eredményesen fojtja el,

A győztes csapatban a közvetlen védelem 
állott hivatása magaslatán. A csatársorban Fahn 
sokat driblizett és késett a centerezésekkel. Böhm 
jól kezeli a labdát, de nem csatárjátékos. Farkas 
csillogtatta technikáját. Reményi lelkesen, de 
idegesen játszott. Rosenfeldnek még sok rutinra 
van szüksége.

Az AMTE csapatának Erinesz, Such center
half és Kolumban voltak főerősségei. A csatár
sort Stoffa, Románia legöregebb aktív játékosa 
jól irányitolta, de mozgása már lassú. A kapura-, 
lövéssel a csatársornak nem volt szerencséje.

A mérkőzést Pop loan szöv» biró vezette.

Câmpia Turzii—Aranyosgyéres
Măcelări (Cluj)—Industria Sârmei 4:0 (1:0). 

Barátságos mérkőzés. Szép, fair játék. A Sodrony-, 
ipar az elmúlt héten 3:1 arányban vereséget szen
vedett a Macelariitól, amelyet tegnapra revánsra 
hivott ki, Az uj mérkőzésen a cluji csapat még 
nagyobb gólaránnyal győzött, mint az előző héten. 
A gólokat Dézsi (2), Vince és Kaucsár rúgták. 
Biró Goldstein Izidor.

. Timișoara
Vasas (Budapest)—TMTE 3:1 (1:0). Nemzet

közi mérkőzés, biró Danciu. A budapesti Vasasok 
az alábbi komplett felállításban vették fel a küz
delmet a timișoarai munkások ellen: Wimmer— 
Reiner, Rottler—Kelchen, Sípos, Tomecskó—Koff- 
ler. Takács, Jellinek, Szentmiklóssy, Himmer. 
A vendégcsapat nagy technikai és taktikai fölény
nyel játszva szép iskolajátékot mutatott be. Az 
első gólt Szentmiklóssy lőtte az első félidőben. 
Szünet után a Vasasok Takács és Szentmiklóssy 
révén még két góllal terhelik meg ellenfelük 
hálóját, mig a TMTE Buza révén szépít a ered
ményen. A mérkőzést junius 20-ikán, szombaton 
játszották. .

Vasas—Kinizsi 1:1 (1:0). Biró Wagner. Óriási 
érdeklődés mellett folyt le tegnap Románia baj
nokcsapatának mérkőzése a budapesti bajnokság 
3. helyezettjével. A vendégcsapat a TMTE~ elleni 
felállításban szerepelt a Kinizsi következő csa
pata ellen : Ritter—Steiner, Rössler—Bundi, Vogl, 
Hütter—Tánzer, Tessler (Zima), Frech, Semler. 
Matek. A

Az első félidőben változatos játék folyik. A 
Vasasok technikai fölényét a Kinizsi ambiciózu- 
sabb, lelkesebb játékkal egyensúlyozza. A 20. 
percben Takács kiszökik és 20 méterről éles lö-' 
véssél megszerzi csapatának a vezetést. A Kinizsi 
kiegyenlítési törekvései a csatárok határozatlan
sága miatt nem vezetnek eredményre. Helycsere 
után a timișoarai együttes hatalmas tempót diktál.



A 2. percben Tănzer lefut, beadása kavarodást 
idéz elő a Vasasok kapuja előtt. A labda a sé- 
rült Tessler helyett beállott Zijnához kerül, aki 
azt védhetetlenül góllá értékesíti. . A Vasasok 
heves támadásokká! felelnek a kiegyenlítésre, de 
a Kinizsi védelme résen yap és különösen Röss- 
ler és Ritter bravúros játéka meghiúsítja a budar 
pestiek győzelmét.

Rapid—HTV (Sibiu) 2:l (1:0). Barátságos, 
biró Tulbure. A síbiui csapat első temesvári ven
dégszereplése meg nem érdemelt vereséggel vég
ződött, A Rapid góljait Hennisch, a HTV gólját 
Brenndöríer rúgta.

TAC—Politechnica 4:0 (1:0). Barátságos 
mérkőzés, mert a kitűzött bajnoki meccset a de
legált Keller biró meg nem jelenése miatt elha- 
halasztották. A Petkó szükségbiró vezetésével le
látszott mérkőzés góljait Raffinszky (2), Holz és 
Kerschek rúgták.

' Lemondott a timisoarai
futballszakosztály

A timisoarai kerületben a TAC részéről be
nyújtott bizalmatlansági indítványtól függetlenül 
a futballszakosztály működése átmenetileg szü- 
ipțgl. Az ajosztály ugyanis a labdarugószakosz- 
fily főbb intézkedését fpegváltpztatta, anélkül, 
jpgy véleményét kikérte yplna. jgy többek között 
az Unirea játékjogát, amelyet a futballszakosz
tály különböző szabâlyțpIansâgQk miatt felfüggesz
tett, áz alosztály visszaadta. A futballszakosztály 
ezért kollektive lemondott, elhatározta azonban, 
bggy h.eMt n®*n át, bWeR Yíktarrnl 

ppmitetúl Régiónál elnökével közös egyetértés^ 
„ ben fogja intézni áz ügyeket, amíg a megtartandó 

közgyűlés nem,oldja meg a jelenlegi válságot.
Arad

AAC—Jiul 1:0 (0:0). I. p. bajnokj. Biró Ora- 
uetz. A? AAC tizenegyesből érte el győztes gól
ját a második félidő 5. percében Pálinkás révén. 
A Jiulnak alkalma volt kiegyenlíteni, de a javára 
megítélt tizenegyest kapufának lőtte.

ÁTE—Olimpia 1:0 (0:0). I. o. bajnoki, Biró 
Markovics. A második félidő 28. percében Tóth 
rúgta a mérkőzés egyetlen gólját.
x Oradeamare—Nagyvárad

Egyetértés—Bihorul 1:1 (0:0). I. p. bajnoki. 
Bíró Kovács. Tripa (Egyetértés) vezetőgólját Cic 
egyenlíti. ..................... ■

Sátmar-Szatmár
Nv.Törekvés—Sz. Törekvés 2:1 (1:0).' I. o. 

bajnoki, biró Glűck. Az oradeai munkáscsapat 
góljait Pless és Csomag lőtték, a szatmári csapat 
tizenegyesből szépített az eredményen.

Șighețul Marmatiei-Mármarossziget
NAC (Oradea)—Sámson 5:0 (2:0). I. pszt, 

bajnoki.
Salonta Mare-Nagyszalonta

NSCMT—Sparta CER (Timișoara) 1:0 (1:0). 
Barátságos mérkőzés; melynek gólját Reich rúgta. 
Biró Hónig.

Jimbolia-Zzombolya
Glória CFR (Arad)—ZsSE 0:0. Barátságos, 

birp Szika János.
Oravifa-Oravica

Unirea (Timișoara)—CS (Gravita) 5:2.
Brașov-Brasso

B) kombinált—A) kombinált 4:1 (3:0).
Biró Klein. A B) csapat gólját Szabó (2),Kannmayer 
és Bálint rúgták, mig az A) csapat egyetlen gól
ját Nagy rúgta. Az A) csapat vereségét az okozta, 
hogy a kijelölt négy legjobb játékos nem jelent 
meg.

A bras ovi kerület tenniszbajnokságai. Szép
számú közönség jelenlétében tegnap folytak le a 
brassói tenniszbajnokságok,' melyeknek eredmé
nyei a következők: Férfi egyes: 1. Lupu (Bra
sovia), 2. Reisler (Olimpia), 3. Holdengraber 
(Brasovia). Férfi páros 1. Tompa—Gross dr (Bra- 
sovia), 2. Jakobi—Lupu (Brasovia). Női egyes 
1. Schmutzlerné (Olympia), 2. Herzogné (Brasovia), . 
Női páros 1. Schmutlerné—Eltérné (Brasovia), 2. 
Herzogné—Mátyás (Brasovia), 3. Tompa—Voina 
(Brasovia)

București
A bucureștii Comitetul Central tegnap tartotta 

meg junius havi ülését, amelynek főbb határo
zatai a következők:

Elhatározta a ’ Comitetul Central, hogy Ro- 
Pánia ezévi uszóbajnokságait folyó évi julius 
hó 26-ikán Kolozsváron rendezi meg.
i»ll • ifjúsági uszóbajnokságokat egy héttel 

előbb, julius 19-ikén Marosvásárhelyen rendezik 
meg, A Comitetul Central felhívja a kerületi szö- 
vctségcket, hogy a fentemlitctt terminusig a ke
rületi bajnokságokat bonyolítsák le.

, p Comitetul Central a brasovi szövetségnél 
s áthelyezés következtében megüresedett főtitkári

>4 Nicoara Vazul kapitányt nevezte ki. 
Medeanu kapitánynak, aki eddig a főtitkári tccn- 

dőket látta el, eredményes működéséért jegyző
könyvi köszönetét szavazott a Comitetul Central.

Dr. Ritter brassói delegátus javasltára a C. C. 
a központi vizisportszakpșgțftly tagjaivá a követ
kezőket nevezte ki: Titkár: Drogos Navrea. Ta
gok tyagy Ádám (Cluj), dr. Széli Lajos (Arad) és’ 
Constantin Dumițrescu (Buc^ști),

A C. 0. fp'iiivizșgâlia 03 oradeppiarei kerü
let újonnan megválasztott tisztikarának névsorát 
és dr. felie János ügyvéd, alelrjök megválasztá
sát pem hagyta jóvá.

Az ülésen Dinu Cesignú, Ba(ipscu, Carpianu 
ezredes, dr. Tűtaru Coriolan, Manolache, Vlad, 
dr. Ritter, dr. Leucutia, Savuléscu, Medeanu ka
pitány, Juga Liviu, Lcopomu eș Negulescu voltak 
jelen. ‘ " A ■ "

Külföldi eredmények,
Elberfeld

Slavia (Prága)—MTK (Budapest) 2:1.
Wien-Bécs

Uruguay—Rapid 1-0 \
Slovan—Vienna 2:2
Rapid—Simmering 4:1
WSC—Amateure 2:1
Admirq—WAC 3:0

Budapest
A Nemzeti Sport rendezésében eldöntésre 

került uszóverseny kimagasló eredményei:
fOQ ni. noț gyorsuszás: 1. Sípos Manpi f perc 

29 mp. Országos rekprq. ’f
100 m. gyorsuszás: 1. Bárány István 1 perc 

0’8 mp. Országos rekord. .
MTK atlétikai versenyének eredményei: 2QQ m. 

gátfutás: 1. Somfai 25’8 mp. 100 m. síkfutás: 1. 
Fluck (BBTE) 11 mp. 1000 m. síkfutás :■ 1. Sindelar 
(Prága) 2 p. 36'6 mp. 5000 m. síkfutás csapat
verseny 1. MTK 33, 2. ESC 47, 3. FTC 79 pont 
3. Diszkoszvetés: 1. Egry 43-20 m. 110 m..gátfutás: 
1. Muskát (MTK) 16'7 mp.

Konstantinápoly
Konstantinápoly válogatott— Középmagyar- 

ország válogatott 2:1.

A cluji biróvizsga eredménye. A clujon teg
nap megtartott folytatólagos biróvizgán a vizs
gáztatóbizottság Jianut gyakorló bíróvá minősí
tette, Muresan és Betariu jelölteket pedig 3 hó
nap múlva leteendő bujább gyakorlati vizsgára 

"utasította.
Kifosztották Deutsch Simi lakását. Tegnap 

délután, amig Deutsch Sírni az Universitatea— 
Academia bajnoki mérkőzésen játszott, ismeretlen 
tettesek a népszerű futballista Monostori-ut 26. sz. 
alatt levő lakását. Az ismeretlen betörők elvitték 
Deutsch Simi összes ruháit, fehérneműit és érték
tárgyait. A kitűnő játékos kára megközelíti a 
százezer lejt.
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hez juthat az, ki a
PÁRISIÉN ÁRUHÁZ RT 
Calea Regele Fcrdinand 12 
áruházában bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház RT. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmé
nek egy bizonyos hányadát vevő- 
közönségének juttatja vissza és pe
dig minden hónap 25-ik napján a 
cég kirakatában közszemlére helye
zett 3 értékes tárgyat közjegyző 
jelenlétében kisorsolja és a tárgyat 
vagy annak ellenértékét a szeren
csés nyerőnek díjmentesen kiszol

gáltatja.
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Partea oficială,
JilllltlMSMP!limillillllllllllllllllllllllllllllllil!l!i^ :

Coițțiinicatul subcomisiei de FBA
Țoale socielăjile sportive din regiune vor ; 

înainta în decurs de 14 zile .subcomisiei de, = 
FBA lista jucătorilor de FBA pe cari îi 
doresc ai menține legitimați și pe mai departe. 5 
Societățile cari pu șe vor supune vor fi ■ ] 
sușpppdgtp. ®

Se legitimează cu ziua de 16 Iunie pentru l 
Măcelări Keresztúri loan. j

Omologări: Victoria I—KKASE I 2 puncte j 
Victoria I, Haggibbor I—KMTE 2 puncte Haggib- j 
bor 1, KÁC I—Academia I 2 puncte KAC I, ț 
KMTE I-CFR 12 puncte KMTE I.KACI—KKASEI 
2 puncte KAC I, CFR I—Academia I 2 puncte 1 
CFR I, Universitatea 1—Haggibbof 1 2 puncte 
Universitatea I, Victoria I—KAC I 2 puncte Vic
toria I, Victoria I—Academia 1 2 puncte Victo
ria I, Universitatea—KMTE 1 2 puncte Universi
tatea I, KKASE I-CFR I 2 puncte' KKASE 1, 
Haggibbor 1—KAC I 2 puncte Haggibbor I, Hag- , 
gibbőr I— KKASE I 1—1 punct ambele, Univer
sitatea I—Victoria I 1—1 punct ambele, Acade
mia I—KMTE I 2 puncte Academia I, CFR I— 
KAC I 2 puncte CFR I, Haggibbor I—Academia I 
2 puncte Haggibbor I, CFR I—Victoria I 2 puncte 
CFR I, Universitatea I—KKASE I 1—1 punct 
ambele, Haggibbor 1 — CFR 1 2 puncte Haggibbor I, 
Victoria I—KMTE I 2 puncte Victoria I, Univer
sitatea!—KAC I 2 puncte Universitatea I, Sparta I 
—Macelaria 1 2 puncte Sparta I, TSC I—I. Sâr
mei I 2 puncte TSC I, RMS I, Sârmei I 2 puncte 
RMS I, RMS l-Măcelari 2 puncte RMS I, RMS I 
— NȚK I 2 puncte RMS 1, Măcelari 1-NTK I 
2 puncte Măcelari, TSC I—Sparta I 2 puncte 
TSC Í, TSC I—Măcelari I 2 puncte TSC I, Sparta I 
—Sârmei I 2 puncte Sparta, RMS I—Sparta I 2 
puncte RMS 1, Sparta I—RMS I 2 puncte Sparta 1, 
Măcelari I—Solvay 1 1—1 punct ambele, Măce
lari I—Solvay 1 2 puncte Măcelari I, TSC I— 
Solvay I 2 puncte ‘TSC I, KMTE I—KAC 12 
puncte KMTE I.

Se omologează KKASE I—KMTE I dânduse 
2 puncte lui KKASE I, deoarece în KMTE a jucat 
jucătorul Stark loan suspendat pe acea zi.

Se omologează Academia 1—KKASE I dân
duse 2 puncte lui Academia, deoarece în a doua 
parte a matchului a jucat în KKASE jucătorul 
Baumgardt Eugen, care în prima parte nu a jucat.

*

. ,Șe menjine suspendarea C. S. Stăruința Turda 
până la achitarea datoriei, deoarece în contract 
nu este condiția de revanșă.

Dr. Leucutia, Dr. Mitter,
secretar. președinte.

Comunicatul subcomisiei de judecată >
Vegh luliu (CFR) se suspendă dreptyl 

de joc pe 3 luni dela 14 Iunie la 14 Sep
temvrie 1925 în baza § 20-a din reg. de 
disciplină.

Comaromi Vilhelm (RNS) se suspendă 
dreptul de joc pe 1 lună dela 28 Mai la 
28 Iunie 1925 în baza § 19 din reg. de 
disciplină.

Maksai Geza (CFR) se admoniază în 
baza § 28 din reg. de discipl.

Hafegan Eugen (U) se suspendă drep
tul de joc pe 3 săpl. dela 7 Iunie ia 27 
Iunie 1925 în baza § 28 poziția ÎI din reg. 
de disciplină.

Paizs Gheorghe (KKASE) se suspendă 
ine? n pe 1 lună dela 19 Iunie la 
19 Iuhe 1925 în baza § 19 din regulamen
tul de disciplină.

Bonțidean Leontin (U) se suspendă 
dreptul de joc de 3 luni dela 24 Maiu la 
24 August 1915 în baza § 23 din regula
mentul de disciplină.
i i Ștefan (CFR) se suspendă drep-
io I r 10!m- J lun$ dela 19 Iunie până la 
19 Iulie 192o în baza § 19 din regulámén- 
tul de disciplină.

Paucr Vasile (RMS) i-se redă dreptul 
de joc pană la aducerea sentinței.
Dr. Ionel Pop ]jr j Leucutia

prc»cdinfc- • secretar.



A gőlképtelen futball-világbajnokok
Szemelvények az uruguayiak bécsi szerepléséből. — Piccaver»- 
bői a kenyéririgység beszél. — Sok újonc a nézők között. — 

Milyen futballt játszanak Scarone és társai?
— Bécsi levél —

(Bécs, junius hó.) A „csódajátékosok" 
bécsi szereplését amerikai izü reklámkam
pány előzte meg, mely meg is tette hatását 
a minden exotikum iránt könnyen lelkesedő 
bécsi publikumra. Ellenére az általános (és 
helyenként titkos) „pénzükének", mely ki
fejezés csak halvány és letompitott jellem
zése a vérszegény polgárok jelenlegi gaz
dasági helyzetének, a Hohe Warte teljesen 
megtelt a délamerikai körutazók tiszteletére.

A bécsieknek van egy nagyon népszerű 
kifejezésük a pénzügyi „lecsúszás" megje
lölésére. Ich bin Neger... mondja a bécsi, 
ha nincs pénze és ma ezen az alapon, ez 
az egykor oly gazdag ex-császárváros a 
különféle „néger törzsek" gyülekezési helyé-- 
hez hasonlítható. -

Képzelhető tehát milyen rosszul esett a 
bécsieknek, hogy a híres Andrade nem jött 
el a csapattal. Már minden elő volt készítve, 
hogy törzsfőnek megválasszák Egy néger, 
akinek pénze van!

De Andrade nem jöhetett. Párisban fek
szik szegény egy szanatóriumban, ahol be
teg tüdőcsucsait kezeli. Ez a tüdőbajos fiú, 
aki két hónapon keresztül, lázasan, betegen 
kellett, hogy rúgja a labdát a szenzációra 
éhes kontinens futballtársadalmának szóra
koztatására, szomorú* példája a délamarikai 
labdarugósport amatőrfelfogásának. A mór 
megtette kötelességét, — hozott sok. dollárt 
$ vállalkozónak —- a mór mehet. Onkénte- 
lenül a prágai FlFA-kongresszusra 
lünk...

*
A világhírű bécsi operaháznak 

mellett első startja Piccaver Alfréd,

gondo-

Jeritza 
a nők

kedvence és a magas „c“ birodalmának ki
rályi kercege. A népszerű „Pikkr, ahogy 
Pécsben hívják, szenvedélyes, meccslátogató 
és konok futballjátékos. Az opera futball
csapatában a kapus szerepkörét tölti be, 
saját kijelentése szerint óriási sikerrel. Mint 
kamaraénekes szívesen eltűri, ha néha-néha 
kivetni valót találnak a kritikusok alakításán 
vagy énekén, de ha védéséről hangzanának 
el lesújtó kritikák, úgy azokat annyira szi
vére venné, hogy ő, aki — amint már több
ször állította — nem hive a lemondásoknak, 
végleg lemondana a futballról.

Azt hiszem, ez a lelki megrázkódtatás 
egyúttal énekkarrierjének is végét jelentené. 
Ez a lehetőség azután mérsékletre inti a 
futballkritikusokat, akik Piccaver kapus sze
replését a — Cavaradossi alakításán keresz
tül itéljk meg és az eredmény csaknem 
mindig egy Plattkónak vagy Zamorrának is 
becsületére váló: dicshimnusz.

A mérkőzés után körülfogtuk az isteni 
Alfrédet és véleményét kértük a mérkőzés
ről. Piccaver öntudatteljesen válaszolt: Hiszen 
tudják, hogy én a bécsi kapusokról sem tartok 
sokat, de az uruguayiak kapuvédje a legna
gyobb hólyagok közé tartozik. Ha én vélet
lenül Montevideóban születtem volna, ma 
világbajnok lennék. A többi 20 játékos telje
sítményére ki sem tért.*

Körülbelül ötezerre tehető azok száma, 
akik csütörtökön lépték át először egy futball- 
pálya küszöbét. Nagyon kedves volt hallani 
a naiv kérdéseiket. Az egyik komoly arccal 
kérdezgette szomszédjától, vájjon milyen 
anyagból készül a labda, hogy olyan mesz- 
szire repül, a másik kijelentette, hogy fur
csának tartja, ha megnőtt emberek rövid 
nadrágban 14 órán át ugrálnak, mint a kis 

• gyerekek; a harmadik a kérdések sortüzével 
keserítette meg szomszédjának — egy mér
kőzéseken idegronccsá lett öreg sportember
nek — még hátralevő óráit.

Egyszóval ez az ötezer „újonc" csü
törtökön került először bele ebbe az elektro
mossággal telitett légkörbe, melyből nincs 
menekvés. Ezek ma már meg vannak fer
tőzve, a futball-Iáz bacillusával és menthe
tetlenül elvesztek az emberiség számára. A 

drukkolás és a szenvedés testvéreivé váltak. 
Szerencsétlen felebarátaim, sok álmatlan éj
szakák névtelen hőseinek nevében fogadjá
tok részvétem kifejezését és vigasztaljon ben
neteket az. a tudat, hogy .vannak a futball- 
nak örömünnepei iș, amikor hálatelten gon
doltok majd vissza arra a napra, amikor 
először álltatok szemtől szembe azzal a dé
monnal, amelynek: futball a neve.

Két hét múlva már otthonosan fogjátok 
magatokat érezni, három hét múlva már 
szidni fogjátok a bírót és alig telik el egy 
hónap, ki fogjátok jelenteni, hogy mi vala
mennyien nem értünk a futballhoz, az igazi 
szakértők tj vagytok. Mi nem haragszunk 
majd még rátok. Ezek a periódusok a be
tegség normális lefolyásához tartoznak.

Az uruguayi bajnokcsapat játékáról a 
bécsi szakkörökben nagyon megoszlanak a 
vélemények. Mig az egyik tábor egyenesen 
el van ragadtatva a délamcrikaiaktól, a má
sik csoport csalódást konstatál. Az igazság, 
azt hiszem valahol a kozéputon van.

Hiba volna egyetlen bécsi szereplésüket 
végleges kritikai megállapítások alapjává tenni. 
Tény az hogy a csapat nélkülözni volt kény
telen két legjobb csatárát, a híres Petronet 
és Scaronet — aki halfot játszott ezúttal és 
a mezőny legjobb embere volt — mely kö-

Cluj nem rendezi meg az országos vivóbajnokságot
Elmarad a jövő heti vivóverseny — Az elhalasztás kulisszatitkai

Hónapok óta közismert tény, hogy Romá
nia ez évi kard-, tör- és epébajnokságait a 
cluji vivószakosztály rendezi meg, A yerseny 
időpontja eredetileg junius 7—8 volt, a vívók 
Szempontjából a legkedvezőbb idő és a ren
dezéssel megbízott két kolozsvári egyesület, 
a Vívó Club és a KAC, valamint a vivószak- 
osztály vezetősége nagyszerűen elő is készí
tették a román pünkösdi ünnepekre a bajnoki 
versenyt. Az ország legkiválóbb szakemberei
ből, főleg magasrangű katonatisztekből álló 
zsűrit hoztak össze, amely kétségkívül a leg- 
tárgyilagosabb módon látta volna el fontos 
feladatát. A verseny társadalmi előkészületei 
is nagyszabásúak voltak, a nevezések pom
pásan sikerültek, az ország egyik legnagyobb 
és legjelentősebb sporteseményének ígérkezett 
a cluji vivóverseny. Nagy meglepetésként ha
tott tehát, amikor a kitűzött időpont előtt 
nehány nappal a bucureștii központi vivó
szakosztály egyszerűen értesítette a rendező
séget, hogy a versenyt nehány héttel elha
lasztják, A központi vivószakosztály nem is 
indokolta nagyon ezt az elhalasztást, de a 
cluji rendezőség nem ellenkezhetett és a. 
legfőbb vivófoxum értesítésének vétele után 
kitűzte á bajnoki versenyt junius 28-29-re.

A benevezetteket és a zsűritagokat ha
marosan értesítették, a sajtó is megtette a 
kötelességét, az előkészítés, még tökéle
tesebb lehetett, A verseny rendezősége szá
mított Károly trónörökös megjelenésére is, 
— -tekintettel az ugyancsak junius 28-án el
döntésre kerülő Károly-kupa atlétikai ver
senyre, — amikor a bucureștii központ újabb 
leiratot intézett Clujhoz, egyszerűen értesítve 
a rendezőséget, hogy a törversenyt kiveszi a 
cluji bajnoki verseny köréből és majd Bu- 
cureștiben fogja azt megrendezni. A cluji 
vivószakosztály táviratilag tiltakozott e sport
szerűtlen intézkedés ellen, de București ra
gaszkodott elhatározásához, mire a cluji vivó
szakosztály nem akarva ellentétbe jönni saját- 
magával, inkább lemondotta az egész bajnoki 
verseny megrendezését.

Ez a dolog historiuma és a cluji vivó- 
szakosztálynak csak elismerésünket tolmá
csolhatjuk erélyes állásfoglalása fölött, ha 
sajnáljuk is, hogy annyi energiát pazaroltak 
el hiába és elestünk egy szép versenytől.

Bucureștii tudósítónk alábbiakban közli 

rülmény nagyon alkalmasnak látszik az 
uruguayi bajnokcsapat csatárjátékának ha
mis megítélésére.

A csapat futball-kultura tekintetében 
toronymagasságnyira állt bécsi ellenfele fe
lett. Játékuk ötletekben, trükkökben kombi
nációkban -és poziciójátékban gazdagnak 
bizonyult Szinte tulkulturáltnak és éppen 
ezért dekadensnek látszott; ami szerintem 
főoka volt az eredménytelenségnek is. A 
csapat azt a tudományos futballt játsza, 
amit annakidején a nagy MTK vagy a bécsi 
Amateure játszott és. mely futballszisztéma ma 
már Angliában és a kontinensen nincs divat
ban. Helyette a belemenős, rössölő, áttörő?, 
leegyszerűsített és csak a minden helyzetből 
való lövést forszirozó rendszerre esküszik a 
sportkritikusok nagyrésze. . " /

Hogy melyik rendszer a helyes, az ízlés 
dolga. Az uruguayiak játéka szemre szebb, 
a másik szisztéma talán eredményesebb. 
Abban a gondolat és^ű szellem, utóbbiban 
az akarat és az erő dominál. A tudományos 
futball á szakértőnek szere? élvezetet, az 
eró's futballt a gólokra éhes tömeg részesíti 
előnyben.

Ha az uruguayi világbajnokok a jól elő
készített és nem véletlen folytán adódott 
gólhelyzeteiket szerencsésen kihasználták 
volna, úgy ma égész Bécs sporttársadalma 
ünnepelné őket. Tekintettel azonban arra, 
hogy a kapu előtt határozatlanoknak mutat
koztak (ez művészeknél gyakran tapasztal
ható indiszpozició is lehetett), ma általában 
csalódásról beszélnek az emberek Becsben. 
Azt állítják, hogy a futballt nem pontokra, 
hanem gólokra játszók. És ebben igazuk is
van Becsbe Frigyes.

velünk, mi az oka a cluji verseny múltkori 
elhalasztásának és annak is, hogy a tőrbaj- 
ppksâgoKBucureștiben akarják megrendezni:

A központi vivószakosztály elnöke. Dinu 
Cesianu évek óta a romániai tőrbajnokság 
győztese. Tagadhatatlan, hogy elég jól kezeli 
a vitprt, bár győzelmeiben némi része volt 
a zsűriknek is. A. bajnokságot ugyani? több
nyire Bucureștiben rendezték és az ottani 
zsűrik tagjai nehezen tudták magukat mente
síteni a bucureștii sportéletben mindenható 
bajnokkal szemben bizonyos mérvű elfo
gultságtól. Dinu Cesianu ugyanis a FSSR 
főtitkára is és nagy befolyással dicsekedhe
tik. — A junius 7-iki verseny egyszerűén 
azért maradt el, mert Dinu Cesihnú akkor a 
prágai olimpiai kongresszuson vett részt. (Na
gyon csendes résztvevő volt.) A iőrbaj- 
nokságot pedig azért akarták kihasítani a 
duji versenyből, mert a tavalyi bajnok meg
tudta, hogy Clujon elsőrangú szaktekintélyek
ből álló pártatlan zsűri fog működni. Ugy- 
látszik, nem bízott ebben a zsűriben és igy 
könnyű volt rávennie a központi vívószak
osztály többi tagját, — csupá bucureștii vivőt 
— hogy a tőrbajnokságot rendezzék csak 

. meg a fővárosban, ahová az erdélyi tőrvivók 
jelentékeny része talán el sem mehet és a 
zsűrit majd a központ állítja össze.

— Ezeket írja bucureștii tudósítónk. Ter
mészetesen nem áll módunkban az informá
ció helyességéről meggyőződni, de tény az, 
hogy az egész huzavona, valamint^a tőrbaj
nokság meglepetésszerü kihasítása arra valk 
hogy itt valami történt a. kulisszák mögött. 
A cluji vivószakosztály mindenesetre nagyon 
helyesen tette, hogy nem kért a megcsonkí
tott verseny rendezésének dicsőségéből. A 
Comitetul Regional elnökének, a Comitetul 
Central ülésén szóvá kell tennie ezt az 
ügyet és megfelelő elégtételt kell szereznie 
a cluji vivószakosztály szájnára.

Co.
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Románia atlétikájának nagy napjai Clujon
Küzdelem két klasszikus vándordíjért

Junius 28-án és 29-én kerül a cluji városi sporttelepen lebonyolításra Románia leg
klasszikusabb atlétikai versenye: a Károly-kupa verseny. A romániai sport fenséges prot 
lektorának örökös vándordíjáért, — égy gyönyörű ezüstkupáért, amely az ötvösművészé 
valóságos remeke — szállnak sikra a verseny 19 Számában az ország atlétikával foglalkozó 
egyesületeinek legjobbjai. A Károly-kupa verseny küzdelmei az eddigi versenyek során ts 
rendkivül heves és érdekes küzdelmeket eredményeztek és minden valószínűség ezúttal 
is a szezon legszebb és legkimagaslóbb sporteseménye lesz. ; , non i-

A klasszikus vándordíj versenyszámai a következők: 100 m. síkfutás, 200 m. sík
futás, 400 m. síkfutás, 800 m. síkfutás, 1500 m. síkfutás, 5000 m. síkfutás, 110 m. gátfutás, 
400 m. gátfutás, magasugrás helyből, magasugrás, távolugrás helyből, távolugrás, rúdugrás, 
hármasugrás, sulydobás, diszkoszvetés, gerelydobás, kalapácsvetés és 4X100 m.^staféta. 
Ă vándordíj feltételeinek érdekessége, hogy a helyezésektől függetlenül csak a győzelmek 
számítanak és a helyezéseket csák abban az esetben veszik tekintetbe, ha egyenlő számú 
győzelmet érne el két-vagy több egyesület. j

Junius 29-én egy másik atlétikai vándordíj is eldöntésre kerül a Károly-kupa 
verseny keretében. A dr. Leucuția Aurel alapította „Cupa Ardealului"-ért fognak az allround 
versenyzők küzdeni, mert a kupát annak adományozója az olimpiász egyik legérdekesebb 
versenye: pentatlon, azaz ötös küzdelem számára irta ki. A pentatlon számai: 200 m. 
síkfutás, távolugrás, gerelyvetés, diszkoszdobás és 1500 m. síkfutás. A vándordijat az az 
atléta nyeri, aki ebben az öt számban a legtöbb pontot éri el. Mig a Károly-kupa verseny 
az egyesületek küzdelme, a pentatlon az atléták egyéni versenyé és annak diját a győztes 

. atléta kapja. '
A két verseny nevezési zárlata junius 24. Nevezések dr. Somody István címre 

küldendők (Cluj, Str. Vlăhuta 3. II. 12.) Nevezési dijak: A Károly-kupa számaiban 20 lei, 
a pentatlonban 80 lei.

A két napos verseny stilszerü előjátéka lesz a KAC szombaton, junius 27-ikén 
‘délután megtartandó országos ifjúsági versenye, amely az ifjúságnak fog kiváló alkalmat 
adni képességeinek és fejlődésének bemutatására. E versenyen, — melynek számai 200 m., 
400 m., 800 m., 1500 m., magasugrás, távolugrás, sulydobás, rúdugrás, diszkoszvetés, gerely
vetés, 100—200—30Ö—400 staféta — az 1907. évben vagy később született igazolt atléták 
indulhatnak, akik még seniorversenyen nem vettek rész. Nevezések ugyancsak Somody 
István fenti cimére küldendők junius 14-ikéig.

Junius 27—29. napjai tehát ünnepnapjai lesznek Románia atlétikájának. Egyesü
leteink fokozott ambícióval készülnek a versenyekre, amelyek bizonyára számos uj rekorddal 
fogják gazdagítani a román atlétikát és enrjek a szép sportágnak további fejlődéséről 
tesznek majd tanúságot. - .

Életbe fog lépni a két védőjátékos offszájdszabály
Az angol futballszövetség megszavazta az offszájdszabály megváltoztatását

A Football Associaton e heti közgyűlé
sének tárgysorozatán az oftszájdszabály meg
változtatásának kérdése is szerepelt.

A szabályváltoztatást és pedig, hogy 
az eddigi három védőjátékos helyett 
csak kettő esetén álljon elő offszájd, 
a közgyűlés óriási többséggel 142:45 

szavazatarányban elfogadta.
Az FA határozata azonban csak javas

lat az „International Board“-hoz, amely ma vég
legesen fog dönteni Párisban tartandó ülésén.

Mr. I. C. Clegg, a FA elnöke örömmel 
üdvözölte a határozatot és annak a reményé
nek adott kifejezést, hogy

A turauszás nem önsanyargatás, hanem 
nagyszerű élvezet

A hosszutávok úszásához nem kell különös tehetség, csupán 
erős fizikum, megfelelő tréning, jó stílus és főként akaraterő

Lapunk legutóbbi számában beszámol
tunk arról a nagyszerű turateljesitményről, 
amelyet dr. Labori Károly végzett, amikor 
Űrnapján Esztergomból elindulva 11 óra alatt 
a Margit-szigethez érkezett. A pompás telje
sítmény mindenütt nagy feltűnést keltett. 
Ebből az alkalomból leközöljük a kiváló 
magyar úszónak egyik budapesti sportlapban 
megjelent cikkét, amely a laikusok számára 
is érdekes mondanivalókat tartalmaz:

Az igazi hosszufávok úszásáról, vagy 
szóval, a turauszásról a közönség, sőt még 
az uszodában úszó versenyzők is teljesen 
tájékozatlanok. Sokan azt hiszik, hogy a 

nagy hősiesség, hiszenhosszutávuszás
— mondják — örvénybe vagy hínárba ke
rülhet az úszó, .avagy görcsöt kap. esetleg 
nagy vihar miatt kerül veszedelembe. Mások 
azt mondják, hogy a hosszutávuszás önsa
nyargatás ; hogy a szervezetet, főképpen a 
szivet tönkreteszi. Mondják azt is, hogy ret
tenetesen unalmas; a favágó munkához ha- 
sonlilják. Mindez nem áll, miért is szüksé
gesnek érzem, hogy mint aktiv hosszutáv- 
uszó, néhány sort Írjak arról a sportról, amit 
űzők s amit a rajongásig szeretek.

ezzel a szabályvá.ltoztatássala  játékmeg-1 
szakítások száma erősen csökkenni fog

s az egyhátvéd-rendszer megszüntetésével 
sokkal több gólt fognak elérni a csatársorok.

A 40 yardos offszájdjavaslatot a köz
gyűlés egyáltalán nem is tárgyalta.
Bár az FA döntése még az Internacional 

Board jóváhagyását is igényli, már most is 
kétségtelen, hogy ez a fontos változás ha
marosan életbe fog lépni, miután Skótország, 
Írország és Wales után Anglia is elfogadta, 
tehát az összes angol birodalmi szövetségek 
mellette vannak.

A hosszutávuszás elsősorban nagy
szerű élvezet,

frissítő, üdítő érzés, amikor az úszó nyugodt, 
erő'eljes, nagy tempókkal egyenletesen siklik 
a vizen. Nagy öröm, amikor a tó egyik partja 
lassan-lassan távolodik, a másik partja pedig 
közeledik, amikor a folyó partján eltűnnek 
a falvak, hogy újak jelenjenek meg a távol
ban, amikor a vihar hullámain vagy az úgy
nevezett örvényeken vagy hináros területe
ken haladunk keresztül, amikor; a folyó árját 
leküzdve, fölfelé haladunk.

Szervezetünket, egészségünket rend
kívül erősíti a hosszutávuszás.

A legnagyszerűbb dolog pedig, amit nekünk 
a hosszutávuszás ad: az acélidegzet, a nagy 
önbizalom és az a felséges érzés, hogy mi,
emberek, vagyunk 
parancsol nekünk, 
tóban, a folyóban 
érhet,

olyan fáradtak 
erős görcs nem

a víz urai és nem a viz 
Érezzük, hogy minket a 
semmiféle veszély nem

nem lehetünk, olyan 
támadhatja meg tag-

jóinkat, nem fázhatunk annyira, hogy 

a kilométereket, amelyek a parttól 
elválasztanak, át ne tudjuk úszni.

Általában azonban, túráinkat úgy kell csi
nálnunk, hogy ne fáradjunk el nagyon, gör
csöt ne kapjunk és ne fázzunk a vízben.

Ha erélyesen trenírozunk, egy-két hét 
; múlva jelentékeny fáradtság nélkül két

szer annyit úszhatunk nyugodt, erőtel- 
; jes stílussal, mint az előző túrán.

A közbeeső napokon csak keveset usz- 
szunk, jól táplálkozzunk s egészégünket tart
suk épségben. ..

Ha nem vagyunk teljesen egészségesek, > 
túrát semmiesetre se ússzunk.

A hideg vízhez fokozatosan szoktassuk 
magunkat. Ez az egészséges, erős fizikumú 
embernek akkor is sikerül, ha nincs nagy 
hájréteg rajta.
\ ; Azt is szokták mondani, hogy Szekré- 
nyessy Kálmán, Balatoni Károly és a töb
biek, akik régebben hosszutávokat úsztak, 
továbbá mi néhányan, akik most hosszu
távokat úszni tudunk, csodálatos tehetségek 
vagyunk. Ezt tagadnom kell.

Erős, egészséges emberek, megfelelő 
tréninggel, jó stílussal, főképpen pedig - 
akaraterővel megtanulhatnák nálunk- 

• nál sokkal jobban hosszutávot úszni.*
Meg vagyok róla győződve, hogy rövidesen 
sokan túl fogják szárnyalni eredményeinket. 
Mi, eddigi hosszutávuszók,: csupán azt az 
érdemet vindikálhatjuk magunknak, hogy 
megmutattuk, miszerint lehetséges dolog és 
szép virtus hosszútáv»! úszni.

A cluji csapatok köréből. Bőhm Jenő, 
a budapesti MTK csapatának jobbhát
védje Kolozsvárra költözött. Bőhm való
színűleg a Haggibor színeiben fog hódolni 
sportjának. — Cluj ezévi bajnokcsapata, az 
Universitatea junius 28. és 29-ikén Brassó
ban vendégszerepel a Brașovia kiváló játék- 
erejű csapata ellen. — A II. o. bajnokság 
idei győztese és Cluj legfiatalabb elsőosztályu 
egylete, a RMS Nagyszebenbe rândul át a ■ 
jövő vasárnap, ahol a Soimival játszik. — Ra
kitovszky Géza, a KAC nagytechnikáju csa
tára, aki a tavaszi szezonban anyaegyesülete, 
a budapesti MTK színeiben szerepelt, amint 
hírlik, a hét folyamán visszatér Kolozsvárra 
és elfoglalja a középcsatár azóta betölttetle- 
nül maradt posztját a piros-fehéreknél. — A 
Haggibbor tornászgárdája— amelynek főerős
ségei a Márk-testvérek, Klein József és Rosen
feld Ferenc, — junius 28-ikán mutatkozik 
be a református kollégium tornatermében 
a nyilvánosságnak. — A Haggibbor ötéves 
jubileumi ünnepsége is szerepel a változatos 
programmon, amelyet éjjel két óráig tartó 
tánc fog követni. ■

A magyar futballbajnokság. Az országos 
magyar futballbajnokság nem nyert a szezon- 
ban végleges befejezést, miután a döntőbe 
került MTK és FTC eldöntetlenül végeztek 
és a mérkőzés szabályszerinti újrajátszása a 
junius 15-ikén beálló futballtilalom miatt nem 
Volt lehetséges. A bajnoki cím kérdésében 
egyébként heves viták folynak Bpesten,—mert 
az MTK veretlenségére hivatkozva vonako- 
-k a mérkőzés újrajátszásának jogosságát 
es szűkségszerüségét elismerni és vezetőinek 
nyilatkozata szerint a mérkőzés megismétel- 
tetése esetében küzdelem nélkül átengedi 
riválisának az „Országos bajnok" büszke 
címet. Pro és kontra számtalan nyilatkozat 
hangzott el és fog bizonyára elhangzani mind
addig, míg a budapesti sporttelepek kapui 
dJra megnyithatók lesznek.

Ausztria első professzionista futball- 
bajnokságát a Hakoah kiváló csapata meg. 
. bajnoki kampány még nem nyert befe- 
jezest, a bécsi zsidó csapat azonban öt pont

Xezet a második helyezett Amateure 
ez mar be nem hozhat. — 

p ,en?L JU^ hogy szerdán találkoztak 
l-?8a an a Hakoah és Slavia csapatai, te- 
hat Ausztria és Csehszlovákia valószínű 
bajnokai es a mérkőzést 2:1 (0:0) arányban 
a blavia nyerte meg.
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